i (Je connais les relations entre gramme (g), kilogramme (kg) et tonne {(t).

1kg = 10009 |

Ce chat pése 5300g
ou 5kg 3004g.

Lilou, 9 ans,
pése 26 .. ...

Le rhinocéros pése
VEEE ..

pese &

Cet éléphant pése 6250kg

1t=1000kg

ou 6t 250kg.

Le camion

L'orange
pese 200

Le papillon

pése 2

Convertis en grammes.

Convertis en kilogrammes et grammes.

7kg=7000g 2600g=2kg 600g
3kg 500g=. ... . 67039 = o
6kg 30g= 4L008g=
Skg 362g= 1278g=.

Convertis en kilogrammes. XY

7t=7000kg b 9t 50kg=.. . ..

L IR GS. st 5% Jkg=.. e

8006kg=

1750kg=. .

1589  2t800kg

Range les masses de la plus petite & la plus grande.

Convertis en tonnes et kilogrammes. f ..
A-Ei 700kg=6t 700kg O/

3100g

HEry Ptelly Bt

Résous le probléme.

Un agriculteur a récolté
6t 500kg de pommes de terre
Il les vend par sacs de 10kg.

Combien de sacs peut-il remplir?

Résous le probléme.

Combien de caisses de 25kg
de pommes peut-on remplir
avec 1 tonne de pommes?

P
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